

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 72 (11977) Вторник, 11 апреля 1978 года

Цена 2 коп.



По-ударному трудится в третьем году десятой пятилетки бригада проходчиков шахты имени 7 Ноября, которой руководит В. Н. Смирнов. В первом квартале она пропала сверх установленного плана более 200 метров горных выработок. Коллектив добился самой высокой производительности труда по объединению «Кузбассуголь».

На снимке: звено Г. Ш. Шигапова. Этот коллектив вносит весомый вклад в общий успех передовой бригады.

Фото М. Никонова.

ИТОГИ ПЕРВОГО КВАРТАЛА

(По сводке ГИВС о выполнении плана реализации продукции промышленными предприятиями; места — в соответствии с процентом выполнения плана).

Идут впереди

(Свыше 101 процента).

Полысаевский завод КПДС
Ленинское шахтоуправление
Мясокомбинат
Завод полукоксования
Обувная фабрика
Управление по монтажу и РГШО
Шахта имени Ярославского
Формозавод
Клеевой завод
Шахта «Заречная»
Завод шахтного пожарного оборудования
Шахта «Полысаевская»
Шахта имени 7 Ноября
Шахта «Октябрьская»
Электроламповый завод
Кирпичный завод
Шахта имени Кирова
Шахта «Кузнецкая»
Хлебокомбинат
Макаронная фабрика
Завод «Красный Октябрь»

Выполнены план

(100 — 100,9 процента)

Шахта «Комсомолец»
Завод «Кузбассэлемент»
Мебельная фабрика РММ
Ленинский мехзавод
Шахтоуправление «Кольчугинское»
Ленинский завод ЖБК
Полиграфобъединение

В ряду отстающих

(ниже 100 процентов)

ПЭММ комбината «Кузбассуголь»
Швейное объединение «Одежда»
Камвольно-суконный комбинат

Идет ударный месяцник ТРУДЯТСЯ УСПЕШНО

Инициатива коллектива шахты имени 7 Ноября по проведению в апреле ленинского месячника наивысшей производительности труда получила широкую поддержку среди трудящихся города. Почти все коллектизы взяли на апрель повышенные социалистические обязательства и сейчас успешно претворяют их в жизнь.

Тон в социалистическом соревновании задают инициаторы. Только за первую неделю горняки добыли сверх плана более шести тысяч тонн угля. Сейчас здесь все очистные и подготовительные бригады работают со значительным опережением графика. Например, бригада Г. Г. Мусохарнова довела суточную нагрузку на забой до 2000—1400 тонн угля.

Большого успеха добиваются в эти дни проходчики бригады Ю. П. Черепова, Героя Социалистического Труда, делегата XXV съезда КПСС (шахта «Октябрьская»). В эти дни они ежесуточно выдают по 2500—2600 тонн угля. В отдельные дни добыча превышает 3000 тонн. С начала месяца на их сверхплановом счету записано более 1000 тонн угля. Не отстают от них и горнорабочие Ивана Михайловича Конева. Они ежесуточно выдают сверх плана по 160—200 тонн угля, хотя условия работы не из легких. На сегодняшний день этот коллектив записал сверх плана 2000 тонн угля.

Отлично трудятся в апреле горнорабочие очистной бригады Г. М. Шумкина (шахтоуправление «Кольчугинское»). Среднесуточная нагрузка на забой за первую неделю здесь составила 3500 тонн, а в отдельные дни они выдали 4050, 4100 тонн угля.

Продукция обувной фабрики № 17 расходится по различным городам нашей страны. Для кемеровчан, жителей Алтайского края, Забайкалья коллектив изготовил в этом году дополнительную 21 тысячу пар обуви. Трудящиеся обувной фабрики выполнили план первого квартала на 105,9 процента.

Высокий процент выполнения обязательств в бригаде Риммы Антоновны Артемьевой, которая проработала на предприятии более 20 лет. Бригада коммунистического труда система-

Высоких результатов в труде добиваются горнорабочие шахты имени Ярославского. За первую неделю они добыли 52584 тонны угля, из них сверх плана 1328 тонн.

Образцы в труде здесь показывают бригады Э. И. Бельца, И. Н. Соколова, В. Г. Зимы. Например, бригада Э. И. Бельца ежесуточно сейчас добывает по 1200—1400 тонн угля.

Отлично работают в эти дни горнорабочие бригады Ю. П. Черепова, Героя Социалистического Труда, делегата XXV съезда КПСС (шахта «Октябрьская»). В эти дни они ежесуточно выдают по 2500—2600 тонн угля. В отдельные дни добыча превышает 3000 тонн. С начала месяца на их сверхплановом счету записано более 1000 тонн угля. Не отстают от них и горнорабочие Ивана Михайловича Конева. Они ежесуточно выдают сверх плана по 160—200 тонн угля, хотя условия работы не из легких. На сегодняшний день этот коллектив записал сверх плана 2000 тонн угля.

Но самый лучший показатель у бригады — инициатор почина «Общими силами — к новым рубежам» В. И. Волегова. Работая в очень трудных горно-геологических условиях, чувствуя, что их соперники по социалистическому соревнованию в ближайшее время останутся без очистного фронта,

тически перевыполняет норму. Вот и в этом году план первого квартала выполнен на 104,5 процента. Вместо 19.370 пар обуви по мартовскому плану коллектив выдал 21.000. Значительно улучшилось качество продукции. С первого представления работницы сдают 98,6 процента обуви.

На апрель — месяц наивысшей производительности труда — бригада взяла повышенные обязательства. Каждая работница обязалась ежедневно изготавливать 24,7 пары обуви, тогда как обычные нормы 24 пары.

Л. ПОПОВА

Десятая пятилетка: год третий, ударный дневник соревнования

Апрель

Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня. Таков лозунг дня.

Л. И. БРЕЖНЕВ.

РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО, С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

- ◆ ИДЕТ МЕСЯЧНИК УДАРНОГО ТРУДА (стр. 1).
- ◆ ПЕРВЫЕ ИТОГИ ПОЧИНА ГОРНЯКОВ (стр. 2).
- ◆ БРИГАДА Н. Д. ЛЕОНОВОЙ: ПЯТИЛЕТКУ — ЗА 4 ГОДА (стр. 2).
- ◆ СТРОИТЕЛИ ПОВЫШАЮТ КАЧЕСТВО (стр. 1).
- ◆ КОМСОМОЛЬЦЫ ДЕРЖАТ СЛОВО (стр. 2).

Качество — зеркало работы

МОНТАЖ СТАЛ ЛУЧШЕ

Какется, совсем недавно монтажная бригада вели сборку первого блока секции 90-квартирного дома во втором микрорайоне, а сейчас здесь вновь уже орудуют отечественники.

Дом этот третий по счету из новой серии. В отличие от домов старой серии здесь намного улучшено качество монтажных работ, особенно на заделке швов в стыках панелей. Для их уплотнения обычно раньше использовали паронизол или толь, а затем заливали керамзитобетоном. Когда это не было, то случалось часто, что одним бетоном. Сейчас же, кроме этих необходимых работ, теканием паклей все швы панелей и заделываю их только керамзитобетоном. Чтобы лучше заполнялись швы, керамзит дробим на мелкие частицы. Для этой цели и завезли на объект специальную дробилку.

Как видим, работы прибавились, зато такая заделка стыков панелей исключит их промерзание в зимнее время.

Все виды других работ бригада также выполняет доброкачественно, не отступает от проектных требований.

Потом не ставится ни одна деталь до тех пор, пока не будет сделана разметка с точностью до одного сантиметра, и монтаж идет строго по заданным осям. За этим опытом к нам не раз приходили монтажники Кольчугинского СУ. Ленинское СУ № 3 тоже начало сборку домов новой серии. И тем, и другим

ныне наша бригада взяла повышенное обязательство освоить на строительстве жилья 1 млн. 415 тысяч рублей при хорошем выполнении всех работ. Это реальная задача. Только при необходимости условии: комплектной поставки заводом доброкачественных панелей.

И. ЛОСКУТОВ,
бригадир Ленинского СУ № 3

РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО, С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ!



ПОЧИНУ РАЗВИВАТЬСЯ ДАЛЬШЕ

Несколько лет назад одна из бригад фабрики индюшина и ремонта одежды выступила с почином «Выполнить пятилетку за четыре года». Необычны столь высокие обязательства для коллектива службы быта. Но бригада Н. Д. Леоновой — речь идет, конечно, о ней, — слово свое сдержала: задание девятой пятилетки выполнила 30 ноября 1974 года.

В девятой пятилетке почин бригады остался в действии. Сам коллектив — инициатор этого соревнования — ведет его достойно. Бригада работает в счет апреля 1979 года, то есть обогнала календарное время пятилетки уже на год.

В нынешнем году она взяла сверхнапряженное обязательство — завершить задание четырех лет к первой годовщине принятия новой Конституции СССР. Заметьте: не трех лет, как брали все коллективы, а четырех. И теперь все оставшиеся шесть месяцев ей надо работать в темпе первого квартала, то есть делать полтора плана в месяц, полторы нормы в день.

Трудом всех этих лет коллектива бригады доказал жизненность почина. У него появились и достойные последователи. Образцы прекрасной работы показывают уже несколько лет постоянный соперник бригады Н. Д. Леоновой — бригада, руководит которой Т. Ф. Трофимова. Много хорошего можно сказать о коллективах во главе с В. А. Беляевой, А. С. Чулковой, Н. С. Шевелевой. В. С. Ситниковой и других. Все они работают по тому же почину и постоянно достигают хороших результатов.

Но число последователей бригады-инициатора на фабрике нерастет. В 1977 году их было 13, в нынешнем году — тоже

М. ПАВЛОВА.

Каждый — экономист

Свой вклад в увеличение всекузбасского фонда экономии вносят машинисты подземных электрозвозов комсомольско-молодежной бригады, которой руководит Б. Зайченко. В результате умелой и грамотной эксплуатации техники, своевременного профилактического ремонта и осмотра этот коллектив с шахтой «Кузнецкая» ежемесячно экономит немало электроэнергии, смазочных материалов.

Комсомольско-молодежная бригада с начала нынешнего года сэкономила столько электроэнергии, что ее хватит на целый рабочий день. Машинисты решили в день открытия XVIII съезда Ленинского комсомола работать на сэкономленных энергоресурсах.

С. БЕЛОВ.

Коллектив очистной бригады В. М. Коржова с шахты имени Кирова обязался добить в апреле 38,400 тонн угля. Это на четыре тысячи больше чем предусмотрено планом. Первые десять дней работы показали, что дела у бригады идут хорошо. С начала месяца на сверхплановом счету коллектива около 2 тысяч тонн топлива.

На снимке: горнорабочие бригады.

Фото М. Никонова:

Стороны их работы кажется простой: пальцы быстро-быстро пробегают по пластинкам, как по клавишам музыкального инструмента. Перед каждой работницей лежат такие «клавиши», и все работают одинаково быстро.

ДЕВИЗ МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ

Все да не все. Только три человека из бригады Антонины Скрипниковой завода «Кузбассалемент» имеют право работать с личным клеймом. Изделия, проходящие через руки Аллы Игнатенко, Зои Анисимовой и Натальи Тереховой, в ОТК не проверяют, сразу передают на другой участок.

В прошлом году комсомольско-молодежному коллектиvu седьмого цеха было присвоено почетное звание «Бригада отличного качества». Такой чести он удостоился одним из первых среди молодежных коллективов завода.

Вполне понятно, девчата стараются держать марку. В нынешнем году, например, бригада значительно опережает свои обязательства, выполняя производственное задание в среднем на 120 процентов.

Как это удается? Особо

бенное внимание в коллективе уделяется качеству. Работа соседок по столу видна как на ладони, и бригадир Тоня Скрипникова, и опытные сборщицы нет-нет да и взглянут на аккуратную стопочку деталей; нет ли где перекоса? Сейчас бригада дли-

вушки решили овладеть нескользкими смежными профессиями.

Как-то администрация цеха попросила опытных сборщиц бригады помочь работникам другого участка. Девушки охотно откликнулись на эту просьбу. И сейчас одни из коллектива уходят помогать своим подругам, а оставшиеся стараются выполнить норму ушедшего, ведь план дается на всю бригаду.

Вот это то новое, что появилось в практике организации соревнования между бригадами цеха в последние месяцы: помочь отстающей и передача опыта.

Седьмой цех пока еще не завоевал звания цеха отличного качества. Передать свой опыт другим коллективам, — такую задачу поставили перед собой рабочие бригады отличного качества. Не случайно на других участках можно часто увидеть Аллу Игнатенко, Зою Анисимову, Наталью Терехову, самого бригадира Антонину Скрипникову,

...И снова чуткие пальцы быстро касаются пластинок. Негромко переговариваются работницы. Идет обычная трудовая смена.

Н. КОЗЫРЕВА.

ОВЩИМИ СИЛАМИ — К НОВЫМ РУБЕЖАМ!

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ ПОСЛЕДОВАТЕЛЕЙ

Почин очистных бригад И. А. Роговского шахты имени Кирова и В. И. Волгограда шахты «Октябрьская» о взаимной ответственности за социалистическое обязательство был подхвачен не только очистными и подготовительными бригадами, но и в целом шахтами. Аналогичный договор заключили между собой коллективы шахт имени Кирова и «Октябрьская», имени 7 Ноября и «Комсомолец». Первая пара решила бороться за преодоление шестимиллионного рубежа, вторая за пять миллионов тонн совместной добычи угля. И судя по результатам работы первого квартала выполнение социалистических обязательств идет со значительным опережением графика. Только четырьмя этими предприятиями добыто более трех миллионов тонн угля.

Большого успеха добились инициаторы. За первый квартал они добыли 241 278 тонн угля, что выше обязательств на 12 тысяч тонн. Соревнование этих двух коллективов принял поистине острый характер. Горнорабочие ежесуточно ведут учет добычи угля своего и добываемого друзьями по социалистическому соревнованию. На шахтах уже подмечено, что если тот или другой коллектив в отдельные сутки резко наращивает добчу, значит, у их соперников произошла какая-то заминка. На участках здесь уже стало правилом — ежедневно интересоваться делами своих друзей по соревнованию. Бригада Волгограда, например, твердо знает, что во второй декаде апреля ей нужно будет увеличить суточную добчу чуть ли не в полтора раза, так как бригаде Роговского в

этот времена предстоит переход в другую лаву.

Значительную помощь своим друзьям по социалистическому соревнованию оказали в первом квартале проходчики бригады В. Н. Смирнова шахты имени 7 Ноября. В первый же месяц, когда бригада М. Г. Терентьева оказалась в трудных условиях, ветераны направили в забой соперников своих лучших людей. И результат сказался незамедлительно. Бригада Терентьева в первый же месяц прошла более 300 метров горных выработок.

Резко увеличились темпы проходки горных выработок после заключения договора о взаимной ответственности за обязательства у бригад Л. И. Башмакова и Г. В. Косцина. Второй коллектив, так же как и бригада Терентьева, еще молод, и

тем не менее по объему проходки в первом квартале он уже превзошел своих соперников на 74 метра. Среднемесячные темпы здесь также превышают 300 метров.

Высокие результаты и у очистников бригад В. И. Кубышева и Г. Г. Мусохранова. Оба этих коллектива борются за преодоление миллионного рубежа. И судя по итогам первого квартала, свои совместные обязательства бригады выполняют успешно. Правда, бригада Кубышева работала в первом квартале несколько хуже, но, постоянно чувствуя плечо друга, этот коллектив стремится не оставаться от своих соперников. В апреле, например, горнорабочие бригады довели суточную нагрузку на забой до 1600 тонн, или на 140 тонн больше, чем в первом квартале.

ПОКАЗАТЕЛИ ВЫПОЛНЕНИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПЕРВОГО КВАРТАЛА ПРЕДПРИЯТИЯМИ И БРИГАДАМИ, ЗАКЛЮЧИВШИМИ МЕЖДУ СОБОЙ ДОГОВОР О ВЗАЙМОНОМЕНТНОСТИ ЗА ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Шахты и бригады	Совместные социалистические обязательства на I кв. (в тоннах, метрах)	± к обязательствам
Имени Кирова «Октябрьская»	1500000	+ 197919
Имени 7 Ноября	1250000	+ 122619
«Комсомолец»	229000	+ 12278
И. А. Роговский	249000	- 8378
В. И. Волгоград	216000	+ 21910
В. И. Кубышев	249000	+ 46311
А. Г. Таврин	1800 м.	+ 290 м.
Н. А. Попов	1106 м.	+ 220 м.
Н. И. Мешков	237000	+ 13092
В. И. Кубышев		
Г. Г. Мусохранов		
В. Н. Смирнов		
М. Г. Терентьев		
Л. И. Башмаков		
Г. В. Косцин		
Ю. П. Черепов		
А. Я. Хмелев		

Очень живо и интересно проходит соревнование между бригадами Ю. П. Черепова и А. Я. Хмелева шахты «Октябрьская». Их обязательства — совместно осилить один миллион тонн угля в год. Как же это выглядит на деле? За первых три месяца бригада Черепова добыла 222 тысячи тонн угля, проходчики же за это время прошли более двух километров горных выработок, при этом добыли более 28 тысяч тонн угля. И как результат: обязательства первого квартала перевыполнены на 13 тысяч тонн.

В договоре на социалистическое соревнование этих двух коллективов предусмотрено: «Если один из коллективов снижает по каким-либо причинам темпы добычи или проходки, то другой должен наверстать упущенное». Вот как это осуществляется на деле. В апреле бригада Ю. П. Черепова на некоторое время остается без очистного фронта. Добыча угля должна, казалось бы, упасть. Но этого не произойдет.

Проходческая бригада А. Я. Хмелева приняла решение в апреле провести скоростную проходку горных выработок. Сейчас ежесуточно этот коллектив продвигает свой забой на 35—40 метров, в результате на угольный склад поступает дополнительно к плану очистников более 100 тонн угля в сутки.

В общем, первые плоды последователей починов бригад В. И. Волгограда и И. А. Роговского говорят о приемлемости новой формы социалистического соревнования не только среди бригад одинакового профиля, но и среди коллективов разных профессий.

Из редакционной

Вклад Школьников

Ударным днем сбора макулатуры станет 22 апреля для учащихся школы № 15. За субботник ребята решили собрать более 500 килограммов макулатуры, а заработанные деньги перечислить в фонд солидарности на строительство Дворца пионеров в городе Ханое.

Сейчас ребята активно работают в микрорайоне школы: беседуют с населением о сдаче макулатуры, проводят пионерскую разведку, обнаруживают места скопления бумажного хлама.

Н. КОНОПЛЕВА.

Требуется катамаран

Наступили весенние дни. Надо бы радоваться этому, но, глядя на улицы Брянскую, Краснодарскую и Гайдара, что в районе телекомплекса, думаешь только, как бы добраться до дома сухим.

Чтобы попасть на автобусную остановку, необходимо иметь болотные сапоги. Иначе не доберешься. В первой половине дня еще можно как-то пройти через грязь, но вечером, когда не светит ни одна лампочка, это может сделать только виртуоз.

Так неужели нельзя хоть в малой степени благоустроить улицы и осветить их?

Жители улиц Брянской, Краснодарской, Гайдара и других.

Обещания не выполнены

Во время ремонта крыши дома № 5 по улице Пушкина была повреждена общественная телевизионная антенна второй программы. Было это 16 декабря прошлого года, о чем мы написали в редакцию газеты.

В конце февраля нового года мы получили ответ от начальника ЖЭКа № 2 А. Д. Косачева, который обещал исправить антенну к 10 марта. Но вот уже и 10 апреля прошло, а обещание свое тут. Косачев выполнить никак не намерится. А пора бы!

Болдырев, Качин, Козлова и другие жильцы дома.

Хозяин нужен!

Прочитала я в «Ленинском шахтере» статью П. Уфимцева «Кто отвечает за жилфонд?» и решила написать тоже, так как и у меня возник вопрос: есть ли единий хозяин дома?

Многие жильцы не знают, к кому обращаться в случае какой-либо неисправности в квартире, так как у правдом теперь не появляется вовсе, а в ЖЭК сходить некогда: с утра до вечера на работе. Нужно, чтобы жильцы знали адрес, телефон, должностное лицо, куда можно обращаться по любому вопросу, касающемуся жилья.

Это может быть диспетчерский пункт, где работали бы компетентные

Н. АНДРЕЕВА.

Меры принятые

по следам неопубликованных писем

На заметку в газете «Ленинский шахтер» (№ 14 за 19 января 1978 г.) «Погубленная красота» сообщаем, что посадка зеленых насаждений в сквере у ДК имени Ярославского была произведена согласно правилам — с расстоянием от теплотрассы до оси стволов деревьев — 2 м и до кустарника — 1 м. Ввиду большой аварии на теплотрассе, ведущей к музыкальной школе, пришлось заменять все трубы. Так как авария была в зимнее время, а земляные работы производились на большой площади, насаждения были повреждены.

С наступлением тепла насаждения будут восстановлены коллективом музыкальной школы.

А. ПЕТРОВ,
начальник управления коммунального хозяйства горисполкома.



Павел Иванович Ярославцев тридцать лет трудится слесарем-инструментальщиком в вагонном депо. Опытный специалист, он постоянно передает секреты своего мастерства молодым рабочим.

В 1977 году Павлу Ивановичу было присвоено звание «Лучший наставник молодежи» Беловского отделения Западно-Сибирской железной дороги.

За ударный труд П. И. Ярославцев награжден орденом Трудовой Славы III степени.

На снимке: коммунист П. И. Ярославцев.

Фото В. Кириллова.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

ПЕКИНСКИЕ ПРОВОКАТОРЫ

После смерти Мао Цзэдуна, устранения его близких сподвижников, которых ныне в Пекине именуют не иначе как «бандой четырех», новое китайское руководство не отказалось от прежнего маоистского внешнеполитического курса, в основе которого лежит антисоветизм. Более того, антисоветский курс Пекина принял еще более откровенно провокационный характер. Любой конструктивный шаг Советского Союза, направленный на восстановление добрососедства между СССР и КНР, отвергается китайской стороной, что называется, прямо с порога. Об этом свидетельствует и негативная позиция, занятая Пекином в отношении недавней инициативы Советского Союза, предложившего китайскому руководству выступить с совместным заявлением о принципах взаимоотношений между СССР и КНР.

В последнее время китайские лидеры предпринимают всевозможные усилия, чтобы активизировать разного рода антисоветские силы на международной арене, сколотить широкий фронт, повернутый против СССР. В своих публичных выступлениях и в беседах за закрытыми дверями с приглашенными в Пекин зарубежными гостями, в особенности визитерами реакционного толка, ими усиленно протаскивается идея изоляции Советского Союза, от которого якобы исходит «главная угроза новой войны».

Особенно откровенны китайские лидеры с западногерманскими реваншистами, которым они доверяют свои склоненные мысли о наравливании на Советский Союз других стран. Заместитель премьера Госсовета КНР Дэн Сяо-пин заявил недавно в Пекине председателю земельной группы ХСС в западногерманском бундестаге Ф. Циммерману, что Советский Союз «в один прекрасный день разъедет войну». Но ее, продолжал китаец, мол, можно отсрочить, если «Китай и Япония объединят свои усилия на Востоке, а западноевропейские страны и США — на западе, чтобы противостоять Советскому Союзу». Откровенно подстрекательский характер подобных заявлений китайских лидеров очевиден. Они направлены на срыв разрядки международной напряженности, на обострение отношений и провоцирование конфликтов между Советским Союзом и другими странами социалистического содружества, с одной стороны, и капиталистическим миром, и прежде всего странами НАТО — с другой. Такая позиция Пекина встречает решительное осуждение всей миролюбивой общественности.

М. ЯКОВЛЕВ,
обозреватель ТАСС.

Канал уходит в степь

Половину 182-километрового пути прошли строители Куулундинского канала, сооружаемого в Алтайском крае в соответствии с «Основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Преодолевая метровую мерзлоту, механизаторы треста «Каменьводстрой» проложили русло и в зимние месяцы.

В прошлом году был принят в эксплуатацию большой комплекс сооружений: подводящий канал, перегораживающее уст-

рье канала, и она будет без насосной станции — вода пойдет самотеком до массивов орошения.

До завершения строительства канала осталось немногим более двух лет. Однако еще до этого канал начнет работать на урожай. Только в нынешнем году в одном Каменском районе на базе канала будет освоено свыше 1300 гектаров орошаемых земель.

Н. КАРАСЕВ,
корр. ТАСС.
Барнаул.



Ф РУНЗЕ. Сотни девушек из Монгольской Народной Республики получили специалистки шахтеры, закройщицы, заготовщицы в городском ПТУ № 17 и теперь работают на предприятиях легкой промышленности и службы быта у себя на родине.

В училище созданы все условия для плодотворной учебы и отдыха. Светлые и просторные учебные

ПО ЗАКОНАМ ДРУЖБЫ

Телевидение

ВТОРНИК,
11 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва, («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Веселые старцы». 11.40 Балет П. И. Чайковского «Щелкунчик». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. 13.40 «Клуб кинопутешествий». Москва («Орбита»). 16.00 «Остров надежды». Документальный фильм. 16.30 «Рассказы о художниках». В. Кустодиев. 17.00 «Жизнь науки». 17.30 «Женщины — поэты России». Передача из Концертного зала им. П. И. Чайковского. 18.30 Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ. Кемерово. 19.30 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.45 «Человек Земля. Вселенная». 20.30 «Тихий Дон». Художественный фильм. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Документальный экран». 00.10 Концерт советской песни. 00.35—00.45 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 17.30 Для заочников. Теоретическая механика. «Сложное движение твердого тела». 18.40 Для школьников. «Орлята». Пионерский концерт. Москва («Орбита»). 19.30 Новости. Кемерово. 19.45 «Наш!». В. И. Ленин в воспоминаниях современников, стихах советских поэтов, графике художника Г. Захарова. 20.30 «Летопись 70-х». Обзор новинок документального кино. 21.15—22.15 «Кузбасс театральный». Кемеровский драматический театр на III Всероссийском смотре национальной драматургии в г. Ленинграде.

СРЕДА,
12 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва, («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Новеллы о космосе». Мультфильм. 11.05 Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ. 12.05 «Воздухоплаватель». Художественный фильм. Москва. («Орбита»). 16.05 «Земля крупным планом». Документальный фильм. 16.35 Кон-

ЧЕТВЕРГ,
13 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва, («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Отзовитесь, горячие!». 11.25 Р. Шуман. «Карнавал». 11.50 «Тихий Дон». Художественный фильм. 1-я серия. Москва («Орбита»). 16.00 «Твой труд — твоя высота». Про-

14 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва, («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 Встреча юкоров телестудии «Орленок» с профессором, доктором физико-математических наук А. М. Гусевым. 11.55 «Тихий Дон». Художественный фильм. 2-я серия.

ров». 12.35 «Тихий Дон». Художественный фильм. 3-я серия. 14.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.15 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная Швеции — сборная СССР. 2 и 3-й периоды. Передача из Стокгольма. 16.25 Тираж «Спортлото». 16.35 «М. Горький — мастер слова».

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 апреля в читальном зале ЦДК состоится очередное заседание городской литературной группы с участием кузбасских поэтов И. Киселева, С. Донбая, Н. Колмогорова.

Будут обсуждаться стихи участников литеатрупы В. Сергиенко, Г. Золотаниной и П. Рязанова. Приглашаются все желающие. Начало в 18 часов.

КИНО

Кинотеатр «Победа». СУДЬБА (две серии) (9, 12, 15, 18, 21).

Зал кинохроники КОТЕНОК ПО ИМЕНИ ГАВ (11, 15).

Центральный ДК ЦЕНТРОВОЙ ИЗ ПОДНЕБЕСЬЯ (20). ЭТА ОПАСНАЯ ДВЕРЬ НА БАЛКОН (18.30). Справляться по автоответчику № 2-05-27).

Кинотеатр «Сибирь». УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ (12, 16, 18, 20, 22). ЖДИТЕ МЕНЯ, ОСТРОВА (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет». МСТИТЕЛЬ (17, 20).

Кинотеатр «Строитель». УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ... (16, 18, 20).

ДК им. Ленина НЕНАВИСТЬ (16, 18, 20).

ДК «Полысаевской». ПОРТНИХА ЖЕНИТСЯ (18, 20).

Клуб «Дружба». ВДОВЫ (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ ТОЛЬКО ВДВОЕМ (18, 20).

Клуб «Строитель». ПСУ БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ (16, 18, 20).

Клуб ГРП СХВАТКА В ПУРГЕ (19).

Цех «Рембагтехники» принимает заказы на абонементное обслуживание холодильников, а также на выполнение гравировальных работ.

Наш адрес: ул. Партизанская, 55, телефон 2-01-93.

К сведению абонентов!

Горэлектросеть ставит в известность абонентов, что все сроки оплаты электроэнергии истекли. Просим всех задолжников своеевременно рассчитываться за электроэнергию. В случае неоплаты будет отключаться энергия без дополнительного предупреждения.

Энергосбыт горэлектросети.

Продается гараж в районе «Новинки». Справляться: ул. Зварыгина, 14—59.

Администрация, партком и заводской комитет профсоюза завода «Красный Октябрь» скорбят по поводу смерти старейшего работника, ныне пенсионера СПЕКТОРОВИЧА Иосифа Марковича и выражают свое соболезнование родным и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 18995. Заказ № 3354.



Ленинск-Кузнецкое

полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.